
  2كوييز شماره ي  پاسخ تشريحي 

   جيمت

  طورانياستاد                                                                                                    

  
   3گزينه .1

  :تشكيل معادله
  :ابتدا فرض كنيد

  x : ميليوني4يوترهاي تعداد كامپ   
  y :  ميليوني3تعداد كامپيوترهاي   

x: كامپيوتر فروخته شده است، داريم64اولاً از آنجا كه در طول هفته  y  64  
x: ميليون تومان شده است خواهيم داشت204ه اينكه كل فروش هفته ثانياً با توجه ب y 4 3 204  
  :حل معادله

  :كنيمصورت زير آن را حل ميرسيم كه به روش حذفي بهدست آمده، به يك دستگاه معادله دو مجهولي ميبا توجه به معادلات به
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 ، )جواب منحصربه فرد دارد(فقط يك جواب دارد گمراه كردن داوطلب بوده است ، زيرا دستگاه معادله » حداقل«هدف  طراح سوال در اين مسئله از بيان كلمه  :توجه 

 .تشاد دهاوخن باوج رد يريثات تلااوس هنوگ نيا رد »رثكادح« اي »لقادح« تاملك نياربانب

   3 گزينه .2
  :تشكيل معادله
  :ابتدا فرض كنيد

x , y : سن دو نفر در اتاق
: x y ? تفاوت سن دو نفر 

x :  سن فرد اضافه شده




  :يابد، داريم سال افزايش مي5به اتاق، ميانگين سن افراد حال از آنجا كه با ورود فرد اضافه شده 
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  :حل معادله
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x زا ريغ يترابعره هب هلئسم نيا ياهتنا رد رگا :توجه  y اي y x دش يم 4 هنيزگ تسرد خساپ و هتشادن دوجو لاوس باوج هبساحم ناكما هاگنآ،ميديسر يم. 

   3گزينه  .3
  :تشكيل معادله

: ابتدا فرض كنيد:كنيد فرض ابتدا  

xها  تعداد نيمكت 

yتعداد افراد  




:ماند داريم  نيمكت خالي مي5 نفر روي يك نيمكت، 3حال از انجا كه با نشستن هر  y x 3 5  
y:مانند پس خواهيم داشت  نفر بدون جا مي5 نفر روي يك نيمكت، 2از طرفي با نشستن هر  x 2 5  



  :حل معادله
  :آيد به دست  مي) تعداد افراد (yدر نهايت با حل دستگاه معادله زير، مقدار 
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   2 گزينه .4

تـري بـراي اقـدامات    شود پـول بـيش  شود، آن كارخانه مجبور مياز آنجا كه وقتي تقاضا براي كالاهاي يك كارخانه زياد مي           : استدلال نويسنده بدين صورت است    
 .يابدآلات صرف كند، وقتي كه تقاضا زياد است، تعداد سوانح كاري براي هر كارگر كاهش مياحتياطي و نگهداري ماشين

 
تقاضاي بالا براي توليدات كارخانه ممكن است باعث به وجود آمدن چه شرايط ديگري شود؟ شوند؟ فكر كنيد گيري مياين نتيجهچه نكاتي باعث ترديد درباره 

شايد به منظور افزايش توليد، وقت كافي براي آموزش وجود نداشته . شوندشدن تقاضا استخدام ميتري براي برآوردهشايدوقتي تقاضا زياد است، كارگران بيش
  .تري شوند تا كارگران باتجربهاند دچار سوانح كاري بيش نديده آموزش شد پس احتمال دارد كارگران جديد كه به درستيبا
 امـا در   . شـد گيري بحث مـي   كردند، اين گزينه باعث ترديد درباره نتيجه       موافقت مي  دستمزدها چنانچه كارفرمايان با تقاضاي كارگران براي افزايش          : 1ه  گزين

تـري صـرف اقـدامات احتيـاطي و نگهـداري      در متن مشخصاً گفته شده وقتي كه تقاضـا زيـاد اسـت پـول بـيش     . اي نشده استمتن به اين تغييرات منابع مالي اشاره     
 .پس اين گزينه ربطي به بحث  ندارد. شودآلات ميماشين

   عـدم آمـوزش   (نشان مي دهد به دليل وقوع علت ديگري زيرا  .كندگيري را تضعيف ميكند كه نتيجهاي اشاره مي ـ اين گزينه به نكته تپاسخ درس :2گزينـه
 )ميانگين صدمات به ازاء هركارگر افزايش يابد.(نيافتد معلول اتفاق ممكن است ، ) تخدام مي شوندرگران جديدي كه اسكا

  دربـاره   بحـث گيرياما نتيجه. تواند به افزايش تعداد كارگران و افزايش تعداد كلي سوانح منجر شود           مي )كاهش اخراج كارگران  (افزايش امنيت شغلي   :3گزينه 
 .ربط استگزينه بيپس اين . تعداد سوانح براي هر كارگر است

 كند بحث را تقويت مينتيجه گيري ِ اين گزينه   : 4ه گزين. 

      2 گزينه .5
 .شودتر را يادآور ميها براي خرج كردن پول بيشگويند طرح كارت اعتباري به مشتريان توانايي آنشناسان ميروان

  
آورد دهنـد مـي  تر انعام مي  شناسان اين است كه طرح كارت اعتباري اين فكر را به ذهن كساني كه بيش              كند؟ فرضيه روان  شناسان حمايت مي  كدام گزينه از توضيح روان    
پـس  . فهوم است كه اگر آنها حسابشان خالي باشـد قطعـا انعـام بيـشتري نخواهنـد داد،         به آن م  ين  ا. ارندتر از پول خردي است كه در دست د        كه قدرت خريد آنها بيش    

كـارت  هاي حاوي طرح  شان در سيني  حسابشان باشند، وقتي صورت   هاي كارت  اعتباري   ها تحت فشار اقتصادي به خاطر محدوديت      چنانچه مشتريان هميشگي رستوران   
  .آيدشناسان از مطالعات درست از آب درميتفسير روانآنگاه تري ندهند شود، انعام بيشاعتباري عرضه مي

افتدگويد اين پديده در صورت برداشته شدن محرك اصلي هم اتفاق ميكشد زيرا ميشناسان را به چالش مياين گزينه تفسير روان  : 1ه گزين. 

زيرا بيان مي كند اگر علت وجود نداشته باشد آنگاه معلول نيز وجود نخواهد داشت .شناسان را تقويت كندد تفسير روانتواناين گزينه مي ـ تپاسخ درس  : 2ه گزين. 

 
ي بيافتند كه وجود نداردتوانند به ياد چيزمشتريان نميزيرا ،كشدشناسان را به چالش مياين گزينه تفسير روان  : 3ه گزين. 

پس اين گزينه تفسير مطالعات را . كنندتر انعام پرداخت ميكنند مطمئن هستند كه كارتشان اعتبار دارد اما كممشترياني كه از كارت اعتباري استفاده مي  : 4ه گزين
 .كندتضعيف مي

 


